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În temeiul art. 108 din Constituţia României, republicată, şi având în vedere 

prevederile Legii nr. 17/1990 privind regimul juridic al apelor maritime interioare, al 

mării teritoriale, al zonei contigue şi al zonei economice exclusive ale României, 

republicată,Guvernul României adoptă prezenta hotărâre. 

Articolul 1 

Accesul navelor şi ambarcaţiunilor de pescuit, aflate sub pavilionul altor state, cu 

scopul de a desfăşura activităţi de pescuit în marea teritorială şi în zona economică 

exclusivă a României se face în condiţiile respectării acordurilor încheiate în condiţii 

de reciprocitate cu statele respective. 

Articolul 2 

Dreptul de pescuit este acordat navelor şi ambarcaţiunilor de pescuit, aflate sub 

pavilionul altor state, denumite în continuare nave străine de pescuit, ţinând cont de 

resursele acvatice vii exploatabile în marea teritorială şi în zona economică exclusivă 

a României, precum şi de efortul de pescuit naţional, respectând practicarea pescuitului 

responsabil şi legislaţia naţională. 

Articolul 3 

Studiile pentru evaluarea resurselor piscicole şi stabilirea capturii total admisibile în 

apele maritime româneşti sunt efectuate anual şi puse la dispoziţie Ministerului 

Agriculturii, Pădurilor, Apelor şi Mediului de către un institut de cercetare de profil. 

Articolul 4 

Condiţiile financiare privind activitatea de pescuit a navelor străine de pescuit sunt 

stabilite în cadrul acordurilor încheiate cu alte state. 

Articolul 5 

Pe baza acestor acorduri autorităţile naţionale ale statelor semnatare, care răspund de 

pescuit, încheie protocoale în care sunt prevăzute următoarele capitole:a) procedura 

obţinerii licenţei, autorizaţiei de pescuit şi formularistica necesară;b) valabilitatea 

licenţei şi modalitatea de plată;c) declaraţiile de captură;d) observatori;e) sistemul de 

monitorizare a navelor;f) echipaj;g) descărcări;h) comunicaţii;i) zone de pescuit;j) 

folosirea echipamentelor, instalaţiilor şi serviciilor portuare;k) sancţiuni;l) cazurile în 

care se procedează la arestarea navelor. 



Articolul 6 

Navele străine de pescuit trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:a) să deţină la 

bord licenţa şi autorizaţia de pescuit;b) să aibă instalat la bord un sistem funcţional care 

să permită detectarea şi identificarea acestora de la distanţă;c) căpitanul să înregistreze 

şi să raporteze informaţiile referitoare la pescuit, inclusiv debarcările şi transbordările. 

Copii de pe aceste înregistrări vor fi puse la dispoziţie autorităţilor române;d) căpitanul 

să accepte inspectori la bord şi să coopereze cu aceştia;e) căpitanul să respecte 

condiţiile şi restricţiile referitoare la debarcări, transbordări, operaţii comune de 

pescuit, unelte de pescuit, plase, precum şi marcarea şi identificarea navelor. 

Articolul 7 

Ministerul Agriculturii, Pădurilor, Apelor şi Mediului emite reglementări referitoare la 

activitatea navelor şi ambarcaţiunilor de pescuit, în funcţie de prevederile acordurilor 

de pescuit. 
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